



“安徽省累计销售”家电下乡“产品1058万台，其中合肥销售30.6万台；”以旧换新“产品安徽省共计45.44万台，合肥19.49万台。”在本届家电论坛上，合肥市商务局市场运行调节处处长刘琼首先用一组数据诠释了家电发展情况。据悉，从2008年12月我省家电下乡启动至今年1月31日，全省累计销售家电下乡产品869.1万台，销售金额达到204.3亿元；已获财政补贴的家电下乡产品845.6万台，财政补贴金额25亿元。

见习记者 王珊珊/文 王恒/图



# 合作共赢助力监管年

合肥市商务局市场运行调节处处长 刘琼

## 惠民政策激发城乡消费潜能

刘琼表示，今年1月份，全省销售家电下乡产品949万台，销售金额247亿元。2010年，促消费、优环境成为我省扩大内需的重要举措，以家电、汽车、摩托车下乡和家电、汽车以旧换新等四大惠民政策为突破口，有效激发了城乡消费潜能。全年累计销售家电下乡产品588.8万台、142.3亿元，分别增长2.2

倍和28倍，销售额居全国第三，兑付率全国第一。去年家电以旧换新累计回收旧家电48.3万台、补贴6456万元，销售新家电45.6万台、16.3亿元，数量与金额均居全国推广省首位，受惠家庭超过20万户；汽车以旧换新已获补贴车辆2.9万辆、发放补贴4.3亿元，拉动新车消费27.5亿元。

## “监管年”助力惠民政策

促消费政策在我省的创新落实，不仅带动了即期消费的快速增长，更对改善民生、引导生产、节能减排起到了积极作用。刘琼表示，在过去的两年，我省家电下乡以旧换新工作措施不断完善，实施力度不断加大，补贴兑付率连续两年居全国第一，充分发挥了改善民生、扩大消费、促进生产的作用。合肥各家家电名企在执行国家政策，优惠民众方面做出了重大贡献，但2011年同样是重要的一年，为贯彻落实财政部、商务部关于加强家电下乡和家电以旧换新监管工作要求，扎实推

进“家电下乡、家电以旧换新监管年”各项工作，确保家电下乡、家电以旧换新惠民政策落到实处，2月23日，安徽省政府召开全省“家电下乡、家电以旧换新监管年”活动电视电话会议，确定2011年为监管年。刘琼表示，各地、各部门要切实增强开展“家电下乡、家电以旧换新监管年”活动，采取更加有效措施严格监管，堵塞管理漏洞，防止各种骗补等违规行为的发生；要周密部署，扎实开展“家电下乡、家电以旧换新监管年”各项活动；加强领导，明确职责，不断增强防治骗补工作合力。

## 配合民生工程创共赢

2011年是国家“十二五”规划的开局之年，民生工程亦是国家首抓的重中之重，民生工程是政府坚持以人为本，贯彻落实科学发展观，切实保障公民基本权利，提高生活水平，重点关心弱势群体，采取的一系列积极政策举

措。刘琼表示，此次家电下乡、以旧换新是配合国家民生工程开展的重要工作，刘琼表示，希望各方家电名企贯彻国家政策，确保各项工作平稳有序的进行下去，2011年实现企业与民众的共赢。

百大电器  
BaiDa Electric

轻松之选 鼓楼家电

更多惊喜  
详情点击  
www.bddq.com.cn

# 鼓楼家电 第二届高端家电博览会

活动时间：2011年4月16日10:00-19:00  
活动地点：圣大国际酒店天一阁

鼓楼家电  
联手国际知名品牌共同打造！



买家电到鼓楼

特别提示：当日购物凭发票送20元停车费